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Crossbow Bender
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Notice d’utilisation
Instructions for use
Istruzioni per l'uso
Instrucciones de empleo
Manual de utilizagcao
Gebruikershandleiding
Instrukcja obstugi
Gebrauchsanleitung
Odnyieg xpnong

Navod k pouziti

PyKOBOD,CTBO no SKcmiyaTtaunu

Kullanim bilgileri
Navod na pouzitie
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 891614A


A

FR - Tube cuivre recuit (norme EN 1057) CHRYSSAfFIDIS
EN - Annealed copper pipes (EN 1057 standard)

IT - Tubo rame ricotto (normativa EN 1057)

ES - Tubo cobre recocido (horma EN 1057)

PT - Tubo cobre recozido (norma EN 1057)

NL - Uitgegloeide koperen pijp (norm EN 1057)

PL - Rur miedzianych migekkich (normy EN 1057)

DE - gegluhtes Kupferrohr (Norm EN 1057)

EL - Avomrtnuévn XaAkoowAnva (trpotutrou EN 1057)
CZ - Zihané mé&déné trubky (normy EN 1057)

RU - OTtoxkeHHble MegHble Tpybbl (cTaHgapta EN 1057)

TR - Pigirilmis boru (norm EN 1057)
SK - Potrubia zo Zihanej makkej medi (norma EN 1057)

-

de - cull s il (deal sl 4l EN 1057)
B10mm = J 22 mm

@ 3/8" = & 7/8"
FR - Tube multicouche DE - Mehrschichtrohr
EN - Multilayer pipes EL - TloAuoTpwuaTik) cwAQva
IT - Tubo multistrato CZ - Vicevrstva trubka
ES - Tubo multicapa RU - MHOrocnomHboin
PT - Tubo multicamadas TR - Cok kath boru
NL - Meerlagige buis SK - Viacvrstvové potrubia
PL - Rura wielowarstwowa e - bl saaeia claghal)

D14 mm=> 3 32mm

FR - Inox, Acier électro-zingué (ou acier carbone)

EN - Stainless steel, Electro-zinc steel (or carbon steel)

IT - Inox, Acciaio elettro-zincato (o acciaio al carbonio)

ES - Acero Inoxidable, Acero electro-galvanizado (o acero carbono)
PT - Aco inoxidavel, Aco electro-galvanizado (ou aco carbono)

NL - Ruvs, Elektro-verzinkt staal (of carbonstaal)

PL - Stal nierdzewna, Stal ocynkowana (lub stal weglowa)

DE - Rostfreier Stahl, Verzinktes Stahlblech (oder Kohlenstoffstahl)
EL - Avogeidwro, XaAuBag

CZ - Nerez, Elektrozinkovana ocel (nebo uhlikova ocel)

RU - HepxaBetowas cranb, TPOOLMHKOBaHHAsA cTanb (Unu yrnepoauctas crarnb)
TR - Inoks, Elektro galvanize celik (veya karbon celik)

SK - nehrdzavejuca ocel, elektrozinkovana ocefl (alebo uhlikova ocel)

e - ol dite 3V abe Ll 58 Gl (3Y 8 i S)
@12mm=> 315 mm
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CHRYSSAFIDIS

FR -

EN -

ES -

PT -

NL -

PL -

DE -

EL -

Ccz -

RU -

TR -

SK -

Ne pas cintrer de tubes écrouis ! Les tubes cuivre écrouis doivent étre recuits avant cintrage.
Ne pas cintrer de tubes chauds (attendre qu'ils aient atteint la température ambiante) !

Do not bend hard copper pipes! Hard copper pipe must be soft annealed before bending.
Do not insert hot pipes into the bender! (wait until they have reached ambient temperature)!

Non curvare tubi incruditi! | tubi in rame incrudito devono essere ricotti prima della curvatura.
Non curvare tubi caldi (attendere che abbiano raggiunto la temperatura ambientale)!

iNo curvar los tubos laminados! Los tubos de cobre laminados se deben recocer antes del curvado.
No curvar tubos calientes j(esperar a que alcancen la temperatura ambiente)!

N3o curvar tubos trefilados! Os tubos de cobre trefilados devem ser recozidos antes da curvatura.
Ndo curvar tubos quentes (aguardar que tenham atingido a temperatura ambiente)!

Geen geharde buizen buigen! Geharde koperen buizen moeten voor het buigen uitgegloeid worden.
Geen warme buizen buigen (wachten tot zij op kamertemperatuur zijn)!

Nie zgina¢ rur zaprasowywanych! Rury miedziane zaprasowywane muszg by¢ wyzarzane przed
gieciem. Nie gig¢ gorgcych rur (poczekaé, az osiggng temperature otoczenia)!

Hartgewalzte Rohre nicht biegen! Hartgewalzte Kupferrohre miissen vor dem Biegen gegliiht werden.
Warme Rohre nicht biegen (warten, bis sie die Umgebungstemperatur erreicht haben)!

MnV KOUPUTIAPETE CWANVEG oo okKANPO XoAko! Ot cwARVeC amd okANPO XAAKO TIPEMEL val
uroBalovtal o€ avOmTNON PLV ATTO TO KOUPUTTAPLOUAL.
MnV KOUPUTIAPETE KAUTEC CWANVEG (TEPLUEVETE va ammokTrioouv Beppokpaaoia meptBaiiovtog)!

Neohybejte za studena tvarené médéné trubky! Za studena tvarené médéné trubky je nutno pred
ohybanim zihat. Neohybejte teplé trubky (pockejte, az dosahnou pokojové teploty)!

He crmbatb KoBaHble Tpybbl! Mepea rubkon KoBaHble MeaHble TPYObl OTXKeub.
He crmbatb ropsaume Tpybbl (MoA0KAaTb X OCTbIBAHUS A0 KOMHATHOM TemnepaTypbi!)

islenerek sertlestirilmis borulari bilkmeyin! islenerek sertlestirilmis bakir borular biikiilmeden énce
pisirilmelidir. Sicak borulari bikmeyin (ortam sicakhgina gelmelerini bekleyin)!

Neohybajte potrubia z tvrdej medi! Pred ohybanim sa musia potrubia z tvrdej medi zmakdit Zihanim.
Nevkladajte horuce potrubia do ohybacky! (pockajte, kym nedosiahnu teplotu okolia)!
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CHRYSSAFIDIS

@ (mm) @ (") R (mm) Ref.
10 3/8 40 250010
12 - 45 250012

- 1/2 45 250051
14 - 50 250014
15 - 50 250015
16 5/8 54 250016
18 - 70 250018

- 3/4 70 250053
20 - 80 250020
22 7/8 88 250022
26 - 95 250026
32 - 114 250032

@ (mm) @ (") Ref.
10-12-14-15-16 |3/8-1/2-5/8| 250001
18-20-22 3/4-7/8 250002
26 -32 - 250003
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oVirax St R8S - 022 - 07/8

R88 - 022 - @7/8 2
250022 250022 2500

Brevet n° / Patent n° EP15191693

Brevet n° / Patent n° EP15189635
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